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Kao predstavnici većeg broja vjerovnika - bivših radnika Konstruktor-Inženjeringa, od 
kojih su neki trenutno u inozemstvu pa nisu u mogućnosti fizički potpisati ovaj dopis, 
zainteresirani smo za daljnji tijek ovog stečajnog postupka jer čujemo različite 

informacije, a u dijelu informacija čujemo govor mržnje. 

Upoznati smo da je došlo do sukoba između članova Odbora vjerovnika koji su 
predstavnici radnika, zbog čega je podignuta hajka na sve zaposlene djelatnike. 
Smatramo da je za traženje smjene - otkaza radnicima isključivi razlog taj događaj, a 
ne smanjenje potrebe za radnicima. Do tada radnici nikada nisu bili spominjani u bilo 
kojem lošem kontekstu, na svim sjednicama Odbora vjerovnika (čije zapisnike redovito 
čitamo) se o njima nikada nije raspravljalo, niti se postavilo pitanje da li su potrebni ili 
ne, dapače spominjalo se da je zbog opsega i složenosti posla potreban i dodatni 
angažman. 

Također smo upoznati kako radnici koji agitiraju protiv zaposlenika ujedno napadaju i 
gnjave i druge angažirane stručnjake (odvjetnicu koja zastupa sporove pobijanja i 
geodeta). Mišljenja smo da je upravo iz tog razloga geodet Viro otkazao svoj daljnji 
angažman. 

Ti radnici koji ugrožavaju redovno odvijanje stečaja nisu ni u kom slučaju predstavnici 
svih vjerovnika, a očito je da svojim ponašanjem i neugodnim nastupima prema 
drugima čine štetu svima. 

Tijekom trajanja stečaja smo često kontaktirani od preostalih zaposlenih radnika radi 
davanja podataka o strojevima odnosno radovima i naplatama na gradilištima kao i 
radi drugih informacija koji se koriste u sudskim sporovima. Zbog toga smo 
impresionirani angažmanom zaposlenika pa je priča koja se plasira o neradu odnosno 
o nepotrebnim zaposlenicima potpuno suprotna našem iskustvu. 

Osobno smo, a znamo da su i drugi bivši radnici, često kontaktirali zaposlene radi 
dobivanja raznih informacija, izdavanja potvrda o stažu i radnom iskustvu i uvijek smo 
bili saslušani i izlazilo nam se u susret i vrlo brzo udovoljavalo zamolbama. 

Iz kontakata sa zaposlenicima znamo kako još uvijek ima redovitih poslova koji netko 
treba obavljati, od davanja i ažuriranja podataka radnicima i Mirovinskom i 
Zdravstvenom osiguranju do odlazaka na poštu j narudžbi potrebnih materijala za rad 
(papir. toneri), a sami smo se uvjerili prilikom dolaska u zgradu da postoji još i veliki 
dio dokumentacije koju je potrebno pregledati i zbrinuti, i da ima još neprodanog 
namještaja, slika, strojeva i drugog inventara. 

Iz svega što čujemo imamo dojam da je nekome u interesu da se ovaj stečaj brže-bolje 
prekine i radnici otpuste radikalnim potezom. Ako bi do toga došlo ne bi se iskoristile 



I, 

sve mogućnosti za naplatu a što bi bila izravna šteta za sve vjerovnike i presedan u 
sudskoj praksi. 

Smatramo kako je ovo veliki stečaj u kojem još ima dosta neobavljenih poslova i da je 
svima u interesu nastavak rada svih zaposlenih djelatnika radi eventualnih naplata 
kako bismo mogli dobiti bar još nešto novca koji nam se duguje. 

Znamo da postupci oko legalizacije i upisa vlasništva na Upravnoj zgradi još traju, a 
očekujemo novac ubrzo po prodaji zgrade u Svačićevoj. 

Molimo da se ovo objavi na oglasnoj ploči suda, kao i odgovor stečajnog suca. 

U Splitu, 30.11.2022. godine 

NJ-n:: b Ue4-zJiJ 
:Jc>s (P 'OG~~CCL 

d~~~1/ Hc:;rzp no 

:31Jđ<.f) t::. u vt4-e/Cf 


